

1.200.000 € Casa / Villa - In vendita

Casa / villa di 6 camere da letto in vendita a La Floresta, Barcellona

Spagna » Barcellona » Sant Cugat » La Floresta » 08198

6 5 353m² 1.089m²

Bedrooms Bathrooms Planimetrie Plot size











1.200.000 € Casa / Villa - In vendita

Casa / villa di 6 camere da letto in vendita a La Floresta, Barcellona

Spagna » Barcellona » Sant Cugat » La Floresta » 08198

6 5 353m² 1.089m²

Bedrooms Bathrooms Planimetrie Plot size

DESCRIZIONE

Bella casa indipendente con giardino e piscina in un ambiente naturale situato a La Floresta, Sant Cugat

Da Lucas Fox presentiamo una casa indipendente luminosa e spaziosa costruita nel 2008, su un terreno di 1089 m2 e situata nell'ambiente naturale di La Floresta.

Questa bellissima proprietà è distribuita su 3 comodi mezzi piani. Entriamo nell'atrio attraverso il piano nobile che è accanto all'accesso al garage. Scendiamo al piano nobile e accediamo ad un soggiorno ampio e luminoso grazie alle ampie vetrate con vista sul giardino e sulla piscina.

Su questo stesso piano troviamo una meravigliosa cucina completamente attrezzata, con tutti gli elettrodomestici. La cucina ha anche una zona pranzo e una dispensa. Offre anche ampie finestre con vista sulle montagne. Ha accesso diretto ad un ampio terrazzo che può essere utilizzato come sala da pranzo estiva.

Sullo stesso piano troviamo un'ampia zona servizi di circa 10 mq predisposta con armadi alti e lavanderia, con terrazzo separato ed infine troviamo anche un bagno di cortesia completo.

Al piano superiore, il più alto, abbiamo 4 camere tipo suite. Una di queste è una master suite che dispone anche di un ampio spogliatoio. Tutte le camere sono dotate di armadi a muro e sono doppie.

Per quanto riguarda il piano inferiore, non troviamo uno spazio polivalente di 40 mq a doppia altezza che può essere utilizzato come studio, zona giochi o ampia camera da letto. Ha un'uscita sul giardino. Su questo piano inferiore troviamo anche la sala macchine e un ampio ripostiglio.

Dispone di riscaldamento a pavimento, pavimenti in legno naturale e ceramiche nelle zone acquatiche. Carpenteria in alluminio, tapparelle motorizzate e sistema di allarme.

La casa è ideale per la sua spaziosità e luminosità ed è molto ben collegata.

Noi di Lucas Fox sappiamo quanto sia importante per te trovare la tua casa ideale, per questo non vediamo l'ora di accompagnarti in questo fantastico processo con l'aiuto di esperti immobiliari con efficienza, professionalità e dedizione.



lucasfox.it/go/stc44450

Piscina, Giardino, Garage, Tetto alto, Parquet, Parcheggio, Zona Relax, Vicino il trasporto pubblico, Sistema di allarme, Sala giochi, Riscaldamento, Ripostiglio, Cucina aperta, Aria condizionata,



1.200.000 € Casa / Villa - In vendita

Casa / villa di 6 camere da letto in vendita a La Floresta, Barcellona

Spagna » Barcellona » Sant Cugat » La Floresta » 08198

6 5 353m² 1.089m²

Bedrooms Bathrooms Planimetrie Plot size

Ti manca solo un clic per trovare la tua casa, siamo appassionati di ciò che facciamo e siamo qui per servirti. Contattaci, apprezzerai la differenza!









Informazioni importanti per le proprietà offerte da Lucas Fox. I dati di ogni immobile non sono parte di un'offerta o di un contratto. Non deve considerare veritiere o vincolanti le dichiarazioni rilasciate a Lucas Fox, verbalmente o per iscritto, rispetto all'immobile, allo stato in cui si trova o il suo valore. Lucas Fox o qualsiasi altro agente associato non hanno l'autorità' per fare dichiarazioni sull'immobile, e di conseguenza qualsiasi informazione e' libera dalla responsabilità' degli agenti, sia venditori che affittuari. Prima di firmare qualsiasi documento relazionato all'immobile, raccomandiamo ai clienti di consultarsi con un avvocato indipendente, e se necessario verificare lo stato/le dimensioni. 2. Fotografie: le fotografie mostrano determinate parti dell'immobile, cosi' come erano quando sono state scattate. Le aree, le dimensioni, le distanze che vengono fornite sono solo approssimative, e devono essere verificate dal cliente.

Contattaci per questa proprietà